

# 浓情五月 感恩母亲

## ——我州开展“浓情五月·感恩母亲 唱响民族团结进步之歌”庆祝活动

文/图 本报记者 韩丽



敬献鲜花



活动现场



走访慰问

立夏时节,惠风和畅。5月9日,在这个洋溢着温情、充满爱意的美好季节,在庆祝新中国成立70周年、青海解放70周年和第106个“母亲节”之际,州妇联、州总工会、团州委、州文体旅游广电局在同仁县热贡广场隆重举行以“巾帼心向党·礼赞新中国”为主题的“浓情五月·感恩母亲——唱响民族团结进步之歌”庆祝活动。州委常委、宣传部长李学军参加了活动,代表州委、州人民政府向全州所有母亲致以节日的问候和诚挚的祝福!

巾帼有力量,能顶半边天。全州广大母亲

拼搏进取、勇挑重担,积极参与经济建设,致力推动创业发展,引领带动民族团结,在经济、政治、文化、社会和生态文明建设等各个领域作出了卓越贡献。母爱真伟大,亲情最可贵。广大女性充分发挥智慧开明、包容豁达的特点,自觉担负起慈母、孝女、贤妻等多个角色,在促进家庭和美、构建社会和谐中发挥着不可替代的作用,涌现出一批又一批具有时代特色、可敬可学的杰出代表,无愧于伟大母亲、无私母爱的光荣称号。谁言寸草心,报得三春晖。大会希望大家牢固树立感恩、知恩、报恩的良好

风尚,在全社会倡导歌颂母亲、尊重母亲、感恩母亲、关爱母亲的浓厚氛围,在生活上、精神上给予母亲更多关心、更优关照、更好关爱;各级妇联、党委政府要立足于群众所想、母亲所需,深化品牌项目援助和时代新风行动,传递文明友爱,促进团结互助,踊跃参与到关爱母亲的实际行动中来。各族各界和广大女性要自立自强、实干奋斗,努力学文化、练技能,强本领、增才干,用智慧和汗水创造美好生活,为建设更加富裕文明和谐美丽新黄南、实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗!

活动现场为户外一线女性工作者、贫困母亲、基层一线妇女工作者代表敬献鲜花、发放慰问品。歌曲《慈祥的母亲》,舞蹈《十跪爹娘》《最美的祝福》,诗歌朗诵《祖国颂》等十三个节目歌颂母亲、祝福母亲。演出结束后,州妇联会同州总工会、团州委又开展了“高原看见爱——太阳镜发放活动”,集中慰问同仁县环卫工人,走访慰问州广电局、黄南报社一线女记者以及州交警支队在岗女交警。



Day  
再忙,这一天留个妈妈。  
放空自己,



2019/ 母/亲/节

# 感恩

母亲节

黄南报社 宣